



"2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES"

**SUBASTA ELECTRÓNICA INVERSA NACIONAL NO. D.A.S.G. 17/17
SUMINISTRO DE VEHÍCULOS SOLICITADOS POR DIVERSAS DEPENDENCIAS DE
GOBIERNO DEL ESTADO, LA COORDINACIÓN EJECUTIVA DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA, EL COLEGIO DE ESTUDIOS
CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DE NUEVO LEÓN Y LA PROMOTORA PARA EL
DESARROLLO RURAL DE NUEVO LEÓN.**

ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, siendo las 08:30 horas del día 03 de noviembre del 2017, día y momento señalados en la Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se procede a dar inicio al evento electrónico de Foro de Aclaraciones, el cual se lleva a cabo a través del Portal de Subastas Electrónicas Inversas del Gobierno del Estado. Desde este momento, los proveedores previamente inscritos, podrán formular sus preguntas aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica correspondiente. Una vez presentadas todas las dudas, se les dará respuesta a las mismas, las cuales se contestarán antes del evento de Apertura Técnica.

Durante el Foro Electrónico de Aclaraciones se presentaron los siguientes comentarios:

| Comentarios en el foro | | | |
|------------------------|--|------------------|-----------------------------|
| No | Comentario | Usuario | Fecha |
| 1 | BUENAS TARDES, CON REFERENCIA AL PLAZO DE ENTREGAS DE LOS VEHICULOS DE LA PRESENTE SUBASTA QUEREMOS SOLICITAR ATENTAMENTE A USTEDES SE SIRVAN ACEPTAR QUE EL PLAZO DE ENTREGAS SEA A 30 DIAS UNA VEZ RECIBIDAS LAS ORDENES DE COMPRA RESPECTIVAS Y NO 30 DIAS DESPUES DE LA FECHA DE FIRMA DE CONTRATOS. EN LAS SUBASTAS DE ESTE AÑO HAN PUESTO ESTAS CONDICIONES DESPUES DE FIRMA DE CONTRATOS Y NO HAN QUERIDO ACEPTAR 30 DIAS DESPUES DE RECIBIR ORDEN DE COMPRA Y HEMOS TENIDO MUCHOS PROBLEMAS Y CONTRATIEMPOS POR ESTAS FECHAS PUES LAS ORDENES DE COMPRA HAN SALIDO HASTA 45 DIAS DESPUES DE FIRMAR CONTRATOS Y A ESAS FECHA YA SE VENCIERON LOS PLAZOS ESTIPULADOS EN BASES. | Proveedor 713 | 03/11/2017 03:38:45 p.m. |
| 2 | EN LA PARTIDA 5 NO ESTIPULAN COLOR DE LOS VEHICULOS, SOLICITAMOS NOS PERMITAN ENTREGAR COLORES DISPONIBLES EN INVENTARIO DE PLANTA .O AL MENOS NOS SUGIERAN TRES COLORES A ENTREGAR. LOS MAS COMUNES SON BLANCOS, PLATA O GRIS. FAVOR DE ACEPTAR | Proveedor 713 | 03/11/2017 03:41:58 p.m. |
| 3 | IGUAL COMENTARIO PARA LA PARTIDA 6, SOLICITAN 7 VEHICULOS, SE PODRAN SURTIR DE ACUERDO A DISPONIBILIDAD DE INVENTARIOS DE PLANTA ARMADORA DE ESTOS VEHICULOS? | Proveedor 713 | 03/11/2017 03:44:02 p.m. |



"2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES"

| | | | |
|----|---|-------------------|-----------------------------|
| 4 | BUENAS TARDES PUEDO PARTICIPAR SOLO EN ALGUNAS PARTIDAS O ES NECESARIO PARTICIPAR EN TODAS ? | Proveedor 155 | 06/11/2017 12:29:21 p.m. |
| 5 | RESPECTO A LA PARTIDA NÚMERO 7, ENTENDEMOS QUE PODEMO OFERTAR UN VEHÍCULO CUYAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS EN CUANTO A MOTOR, SUSPENSIÓN Y TRANSMISIÓN CUMPLEN AL 100% PERO CON UN EQUIPAMIENTO INTERIOR SUPERIOR AL SOLICITADO, FAVOR DE ACLARAR | Proveedor 1175 | 06/11/2017 05:06:16 p.m. |
| 6 | ES POSIBLE AMPLIAR EL PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES HASTA 90 DIAS, EN VIRTUD DE QUE LOS INVENTARIOS DE UNIDADES SON UNICAMENTE ESTABLECIDOS POR LA PLANTA ARMADORA? | Proveedor 1175 | 06/11/2017 05:08:28 p.m. |
| 7 | CON RESPECTO A LA PARTIDA 5 ES POSIBLE QUE PARTICIPEMOS CON UNA UNIDAD CON CARACTERISTICAS SUPERIORES A LAS SOLICITADAS EN CUANTO A MOTOR, POTENCIA, TRANSMISION, FRENOS Y EQUIPAMIENTO, SIENDO LEVEMENTE SUPERIORES A LO SOLICITADO | Proveedor 1175 | 06/11/2017 05:11:32 p.m. |
| 8 | CON RESPECTO A LA PARTIDA 8 ES POSIBLE QUE OFERTEMOS UN VEHÍCULO CUYAS CARACTERISTICAS TECNICAS Y DE EQUIPAMIENTO ES SUPERIOR A LAS 2 OPCIONES ESTABLECIDAS ORIGINALMENTE? | Proveedor 1175 | 06/11/2017 05:12:57 p.m. |
| 9 | EN RELACIÓN AL NUMERAL 9.2 TIEMPO DE ENTREGA, LA CONVOCANTE ESTABLECE 30 DÍAS A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO CORRESPONDIENTE, SOLICITAMOS QUE SE CONSIDERE QUE PARA REALIZAR LA ENTREGA DE LAS UNIDADES SE TOME EN CUENTA LA FECHA DE ENTREGA DE LA ORDEN DE COMPRA, TODA VEZ QUE LOS USUARIOS FINALES REQUIEREN LA FACTURA ORIGINAL PARA INICIAR EL PROCESO DE ENTREGA Y DICHO DOCUMENTO REQUIERE CONTENER INFORMACIÓN QUE CONTIENE LA ORDEN DE COMPRA, Y EN REITERADAS OCASIONES DICHA ORDEN DE COMPRA ES ENTREGADA AL PROVEEDOR CON FECHA POSTERIOR A LA FIRMA DEL CONTRATO. FAVOR DE CONSIDERAR LOS 30 DÍAS DE ENTREGA A PARTIR DE LA ORDEN DE COMPRA. | Proveedor 288 | 07/11/2017 08:39:43 a.m. |
| 10 | EN RELACIÓN A LA PARTIDA NO. 5 VEHÍCULO SEDAN, SE NOS PERMITIRÍA OFERTAR UN VEHÍCULO QUE CUMPLE AMPLIAMENTE CON LAS ESPECIFICACIONES, E INSTALR SOLAMENTE EL SISTEMA BLUETOOTH EN NUESTRA AGENCIA POR PARTE DE PERSONAL CAPACITADO POR LA PLANTA ARMADORA Y CONSERVANDO LA GARANTÍA DEL VEHÍCULO. ? | Proveedor 288 | 07/11/2017 08:43:22 a.m. |
| 11 | EN RELACIÓN A LA PARTIDA NO. 8 AUTOMÓVIL TIPO SEDAN, NOS PERMITIRIA LA CONVOCANTE OFERTAR UN VEHÍCULO QUE CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES DE LAS DOS OPCIONES QUE SE ESTABLECEN EN LA FICHA TÉCNICA, E INCLUSO SUPERANDO ALGUNAS DE ELLAS COMO ES EL CASO DE LA POTENCIA O LITROS DE MOTOR, PERO CUMPLIENDO CON LA TOTALIDAD DE LAS CONSIDERADAS COMO EQUIPAMIENTO | Proveedor 288 | 07/11/2017 08:46:50 a.m. |

M
V
JH
G



"2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES"

| | | | |
|--|---|--|--|
| | INTERIOR Y SEGURIDAD (SISTEMA DE FRENADO Y BOLSAS DE AIRE)? | | |
|--|---|--|--|

El Foro Electrónico de Aclaraciones se dio por concluido el 07/11/2017 a las 10:00 hrs horas.

Siendo las 10:00 horas del día 07 de noviembre del 2017, día y momento señalados en la Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se cierra de forma automática el presente evento electrónico de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 25 fracción IV, 57 y demás relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León, en correlación con lo señalado en el tercer párrafo del artículo 58 de dicha Ley.

Por lo anterior, suscrita C. LIC. ALMA DELIA CAVAZOS GARCIA, Directora de Concursos de la Dirección General de Adquisiciones y Servicios Generales de la Secretaría de Administración, interviene conforme a lo establecido en el artículo 18 fracción XII, 31 fracciones IV, V, TERCERO TRANSITORIO y demás relativos de la Ley Orgánica de la Administración Pública para el Estado de Nuevo León publicada en el Periódico Oficial del Estado en fecha 06 de abril del 2016, en debida concordancia con lo dispuesto por el artículo 5 fracción IV, 26 fracción VII y demás relativos al Reglamento Interior de la Secretaría de Administración publicado en el Periódico Oficial del Estado en fecha 25 de mayo de 2016, además con la presencia de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de la Administración Pública Estatal; EL C. LIC. JOSÉ LUIS HERNÁNDEZ ROCHA, en representación de la Procuraduría General de Justicia en el Estado; EL C. LIC. JOSÉ JUAN ÁNGEL COVARRUIBAS REYES, en representación de la Secretaría de Infraestructura; EL LIC. ABRAHAM LIZARDO SILVA, en representación de la Contraloría y Transparencia Gubernamental; LA LIC. HILDA YOLANDA PALACIOS ESPINOZA, en representación de la Secretaría de Economía y Trabajo y LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la Administración Pública Estatal.

Una vez presentadas todas las dudas por los participantes previamente inscritos, así como recibidas las respuestas técnicas por parte de **LA UNIDAD REQUIRENTE**, se les informa lo siguiente:

PREGUNTA 1.-

| | | | |
|---|--|------------------|-----------------------------|
| 1 | BUENAS TARDES, CON REFERENCIA AL PLAZO DE ENTREGAS DE LOS VEHICULOS DE LA PRESENTE SUBASTA QUEREMOS SOLICITAR ATENTAMENTE A USTEDES SE SIRVAN ACEPTAR QUE EL PLAZO DE ENTREGAS SEA A 30 DIAS UNA VEZ RECIBIDAS LAS | Proveedor 713 | 03/11/2017 03:38:45 p.m. |
|---|--|------------------|-----------------------------|



M
R
C
V
E



"2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES"

| | | | |
|--|--|--|--|
| | <p>ORDENES DE COMPRA RESPECTIVAS Y NO 30 DIAS DESPUES DE LA FECHA DE FIRMA DE CONTRATOS. EN LAS SUBASTAS DE ESTE AÑO HAN PUESTO ESTAS CONDICIONES DESPUES DE FIRMA DE CONTRATOS Y NO HAN QUERIDO ACEPTAR 30 DIAS DESPUES DE RECIBIR ORDEN DE COMPRA Y HEMOS TENIDO MUCHOS PROBLEMAS Y CONTRATIEMPOS POR ESTAS FECHAS PUES LAS ORDENES DE COMPRA HAN SALIDO HASTA 45 DIAS DESPUES DE FIRMAR CONTRATOS Y A ESAS FECHA YA SE VENCIERON LOS PLAZOS ESTIPULADOS EN BASES.</p> | | |
|--|--|--|--|

RESPUESTA: Con respecto a las partidas 5 y 6: Los vehículos deben de entregarse a más tardar el 28 de Diciembre del 2017.

Con respecto a las partidas de la 1 a la 4 y de 7 a la 9: Dentro de los 30 días naturales contados a partir de la entrega de la orden de compra.

PREGUNTA 2.-

| | | | |
|---|---|--------------------------|-------------------------------------|
| 2 | <p>EN LA PARTIDA 5 NO ESTIPULAN COLOR DE LOS VEHICULOS,SOLICITAMOS NOS PERMITAN ENTREGAR COLORES DISPONIBLES EN INVENTARIO DE PLANTA .O AL MENOS NOS SUGIERAN TRES COLORES A ENTREGAR.LOS MAS COMUNES SON BLANCOS,PLATA O GRIS.FAVOR DE ACEPTAR</p> | <p>Proveedor 713</p> | <p>03/11/2017 03:41:58 p.m.</p> |
|---|---|--------------------------|-------------------------------------|

RESPUESTA: Se acepta la propuesta.

PREGUNTA 3.-

| | | | |
|---|--|--------------------------|-------------------------------------|
| 3 | <p>IGUAL COMENTARIO PARA LA PARTIDA 6, SOLICITAN 7 VEHICULOS, SE PODRAN SURTIR DE ACUERDO A DISPONIBILIDAD DE INVENTARIOS DE PLANTA ARMADORA DE ESTOS VEHICULOS?</p> | <p>Proveedor 713</p> | <p>03/11/2017 03:44:02 p.m.</p> |
|---|--|--------------------------|-------------------------------------|

RESPUESTA: Sí, siempre y cuándo se encuentren todas las unidades entregadas a más tardar el 28 de Diciembre.

PREGUNTA 4.-

| | | | |
|---|--|--------------------------|-------------------------------------|
| 4 | <p>BUENAS TARDES PUEDO PARTICIPAR SOLO EN ALGUNAS PARTIDAS O ES NECESARIO PARTICIPAR EN TODAS?</p> | <p>Proveedor 155</p> | <p>06/11/2017 12:29:21 p.m.</p> |
|---|--|--------------------------|-------------------------------------|

RESPUESTA: El presente procedimiento licitatorio es por partidas, por lo que los proveedores inscritos podrán participar por cualquiera de las contenidas en listado de partidas de la subasta de referencia.

PREGUNTA 5.-



M
97
CA



"2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES"

| | | | |
|---|--|-------------------|-----------------------------|
| 5 | RESPECTO A LA PARTIDA NÚMERO 7, ENTENDEMOS QUE PODEMO OFERTAR UN VEHÍCULO CUYAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS EN CUANTO A MOTOR, SUSPENSIÓN Y TRANSMISIÓN CUMPLEN AL 100% PERO CON UN EQUIPAMIENTO INTERIOR SUPERIOR AL SOLICITADO, FAVOR DE ACLARAR | Proveedor 1175 | 06/11/2017 05:06:16 p.m. |
|---|--|-------------------|-----------------------------|

RESPUESTA: Las características señaladas en la ficha técnica son las mínimas con las que los licitantes deberán cumplir.

PREGUNTA 6.-

| | | | |
|---|--|-------------------|-----------------------------|
| 6 | ES POSIBLE AMPLIAR EL PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES HASTA 90 DIAS, EN VIRTUD DE QUE LOS INVENTARIOS DE UNIDADES SON UNICAMENTE ESTABLECIDOS POR LA PLANTA ARMADORA? | Proveedor 1175 | 06/11/2017 05:08:28 p.m. |
|---|--|-------------------|-----------------------------|

RESPUESTA: Con respecto a las partidas 5 y 6: Los vehículos deben de entregarse a más tardar el 28 de Diciembre del 2017.

Con respecto a las partidas de la 1 a la 4 y de 7 a la 9: Dentro de los 30 días naturales contados a partir de la entrega de la orden de compra.

PREGUNTA 7.-

| | | | |
|---|--|-------------------|-----------------------------|
| 7 | CON RESPECTO A LA PARTIDA 5 ES POSIBLE QUE PARTICIPEMOS CON UNA UNIDAD CON CARACTERISTICAS SUPERIORES A LAS SOLICITADAS EN CUANTO A MOTOR, POTENCIA, TRANSMISION, FRENOS Y EQUIPAMIENTO, SIENDO LEVEMENTE SUPERIORES A LO SOLICITADO | Proveedor 1175 | 06/11/2017 05:11:32 p.m. |
|---|--|-------------------|-----------------------------|

RESPUESTA: Se acepta su propuesta.

PREGUNTA 8.-

| | | | |
|---|--|-------------------|-----------------------------|
| 8 | CON RESPECTO A LA PARTIDA 8 ES POSIBLE QUE OFERTEMOS UN VEHÍCULO CUYAS CARACTERISTICAS TECNICAS Y DE EQUIPAMIENTO ES SUPERIOR A LAS 2 OPCIONES ESTABLECIDAS ORIGINALMENTE? | Proveedor 1175 | 06/11/2017 05:12:57 p.m. |
|---|--|-------------------|-----------------------------|

RESPUESTA: Las características señaladas en la ficha técnica son las mínimas con las que los licitantes deberán cumplir.

PREGUNTA 9.-

| | | | |
|---|--|------------------|-----------------------------|
| 9 | EN RELACIÓN AL NUMERAL 9.2 TIEMPO DE ENTREGA, LA CONVOCANTE ESTABLECE 30 DÍAS A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO CORRESPONDIENTE, SOLICITAMOS QUE SE CONSIDERE QUE PARA REALIZAR LA ENTREGA DE LAS UNIDADES | Proveedor 288 | 07/11/2017 08:39:43 a.m. |
|---|--|------------------|-----------------------------|



M
C
G



"2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES"

| | | | |
|--|--|--|--|
| | SE TOMA EN CUENTA LA FECHA DE ENTREGA DE LA ORDEN DE COMPRA, TODA VEZ QUE LOS USUARIOS FINALES REQUIEREN LA FACTURA ORIGINAL PARA INICIAR EL PROCESO DE ENTREGA Y DICHO DOCUMENTO REQUIERE CONTENER INFORMACIÓN QUE CONTIENE LA ORDEN DE COMPRA, Y EN REITERADAS OCASIONES DICHA ORDEN DE COMPRA ES ENTREGADA AL PROVEEDOR CON FECHA POSTERIOR A LA FIRMA DEL CONTRATO. FAVOR DE CONSIDERAR LOS 30 DÍAS DE ENTREGA A PARTIR DE LA ORDEN DE COMPRA. | | |
|--|--|--|--|

RESPUESTA: Con respecto a las partidas 5 y 6: Los vehículos deben de entregarse a más tardar el 28 de Diciembre del 2017.

Con respecto a las partidas de la 1 a la 4 y de 7 a la 9: Dentro de los 30 días naturales contados a partir de la entrega de la orden de compra.

PREGUNTA 10.-

| | | | |
|----|--|------------------|-----------------------------|
| 10 | EN RELACIÓN A LA PARTIDA NO. 5 VEHÍCULO SEDAN, SE NOS PERMITIRÍA OFERTAR UN VEHÍCULO QUE CUMPLE AMPLIAMENTE CON LAS ESPECIFICACIONES, E INSTALAR SOLAMENTE EL SISTEMA BLUETOOTH EN NUESTRA AGENCIA POR PARTE DE PERSONAL CAPACITADO POR LA PLANTA ARMADORA Y CONSERVANDO LA GARANTÍA DEL VEHÍCULO. ? | Proveedor 288 | 07/11/2017 08:43:22 a.m. |
|----|--|------------------|-----------------------------|

RESPUESTA: Se acepta la propuesta.

PREGUNTA 11.-

| | | | |
|----|--|------------------|----------------------------|
| 11 | EN RELACIÓN A LA PARTIDA NO. 8 AUTOMÓVIL TIPO SEDAN, NOS PERMITIRIA LA CONVOCANTE OFERTAR UN VEHÍCULO QUE CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES DE LAS DOS OPCIONES QUE SE ESTABLECEN EN LA FICHA TÉCNICA, E INCLUSO SUPERANDO ALGUNAS DE ELLAS COMO ES EL CASO DE LA POTENCIA O LITROS DE MOTOR. PERO CUMPLIENDO CON LA TOTALIDAD DE LAS CONSIDERADAS COMO EQUIPAMIENTO INTERIOR Y SEGURIDAD (SISTEMA DE FRENADO Y BOLSAS DE AIRE)? | Proveedor 288 | 07/11/2017 08:46:50 a.m |
|----|--|------------------|----------------------------|

RESPUESTA: Las características señaladas en la ficha técnica son las mínimas con las que los licitantes deberán cumplir.

Las modificaciones que dentro de la presente sesión cambien el contenido de las Bases de la Subasta, serán obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificación legal, conforme a lo dispuesto al artículo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León.



M
C
97
CG



"2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES"

Asimismo se hace constar que el Acto de **Apertura Técnica** se llevará a cabo a las **10:00 horas** del día 09 de noviembre del 2017, en el 4to. Piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua Sur 655, zona centro en Monterrey, Nuevo León.

Dejando salvaguardas las facultades de verificación y comprobación de la H. Contraloría y Transparencia Gubernamental.

POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL.

POR LA DIRECCION DE CONCURSOS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN.

LIC. ALMA DELIA CAVAZOS GARCIA

POR LA DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN.

LIC. JUAN ENRIQUE VILLARREAL SALAZAR

POR LA PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA EN EL ESTADO.

LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA

POR LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA.

LIC. JOSÉ JUAN ÁNGEL COVARRUBIAS REYES

POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA Y TRABAJO.

LIC. HILDA YOLANDA PALACIOS ESPINOZA

POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL.

LIC. ABRAHAM LIZARDO SILVA

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL.

LIC. MARÍA ASTRID GUERRA MARTÍNEZ

UNIDAD REQUIRIENTE
EL C. COORDINADOR DE ADQUISICIONES DE LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA Y TRABAJO.

LIC. ARMANDO VILLARREAL VILLARREAL





"2017, CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES"

UNIDAD REQUIRENTE

POR LA UNIDA DE CONTROL INTERNO DEL CECyTE

UNIDAD REQUIRENTE

POR LA DIRECCIÓN DE ASUNTOS AGRARIOS

C.P. MAURICIO V. AYALA CALDERON

C. CARMÉN JOSEFINA GORRAEZ ESPINOSA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrónica Inversa No. (D.A.S.G. 17/17) relativa al suministro de Vehículos, solicitados por Diversas Dependencias de Gobierno del Estado, la Coordinación Ejecutiva del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública, el Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos de Nuevo León y la Promotora para el Desarrollo Rural de Nuevo León

